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РОЗРОБКА ВЕБДОДАТКА 

ДЛЯ ВЕДЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО РЕЄСТРУ ПАЦІЄНТІВ 

Анотація. У роботі розроблено вебдодаток для електронного реєстру пацієнтів, що за-

безпечує ефективне зберігання й обробку медичних даних. Досліджено методи оптимізації 

взаємодії лікарів із пацієнтами та зниження адміністративних витрат. Реалізовано рішення 

з використанням React.js і Node.js для безпеки й масштабованості системи. 
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Вступ. Сучасна медицина прагне до підвищення якості та доступності ме-

дичних послуг. У цьому контексті електронний реєстр пацієнтів виступає ключо-

вим елементом, що сприяє оптимізації управління медичними даними. Вебдода-

ток для ведення реєстру пацієнтів дає змогу зберігати, обробляти та швидко отри-

мувати доступ до інформації, що полегшує роботу медичних фахівців і покращує 

взаємодію з пацієнтами. Цифровізація медичних процесів мінімізує ризики люд-

ських помилок і знижує адміністративні витрати, забезпечуючи високий рівень 

безпеки та надійності даних. 

Актуальність. Інтеграція інформаційних технологій у медичній сфері є важ-

ливим етапом для підвищення ефективності надання медичних послуг. Ведення 

електронного реєстру пацієнтів дає змогу значно знизити ризики, пов’язані з люд-

ськими помилками, покращити доступність медичної інформації та забезпечити 

швидкий обмін даними між медичними фахівцями. Це особливо важливо в умо-

вах сучасного розвитку технологій, адже вони дають змогу зменшити витрати, 

підвищити продуктивність і забезпечити надання високоякісних медичних послуг. 

Основний текст. Електронні реєстри пацієнтів є ключовим інструментом 

для забезпечення ефективного управління медичними даними. Вони дають змо-

гу зберігати великий обсяг інформації в цифровому форматі, що забезпечує зруч-

ний і швидкий доступ до даних як для медичних працівників, так і для пацієнтів. 

Це сприяє підвищенню якості медичних послуг, адже лікарі отримують можли-

вість швидко переглядати історію хвороби пацієнта, вивчати його поточний стан 

та приймати зважені рішення на основі актуальної інформації. До того ж пацієн-

ти можуть отримати доступ до своїх медичних даних, що підвищує рівень залу-

ченості та відповідальності за своє здоров’я. 

Однією з ключових проблем, яку вирішують електронні реєстри пацієнтів, є 

зменшення кількості помилок, що виникають через ручне введення даних. Ручне 

введення інформації часто призводить до людських помилок, які можуть мати 

серйозні наслідки для здоров’я пацієнтів. Цифровізація дає змогу значно знизити 

такі ризики, автоматизуючи процеси введення та обробки даних. Також це під-
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вищує точність і повноту медичної інформації, що важливо для правильної діаг-

ностики та лікування. 

Ще одним важливим аспектом є забезпечення безпеки медичної інформації. 

Оскільки медичні дані є чутливими, їх захист має бути на найвищому рівні. Ви-

користання сучасних технологій, як-от хмарні сервіси та шифрування даних, дає 

змогу забезпечити надійний захист інформації від несанкціонованого доступу. 

Хмарні технології також сприяють підвищенню масштабованості систем, даючи 

змогу зберігати більше даних без втрати продуктивності та швидкості доступу 

до них. 

Отже, актуальність впровадження електронного реєстру пацієнтів полягає в 

його здатності забезпечити більш ефективне управління медичними послугами, 

зниження витрат, підвищення точності медичної інформації та покращення взаємо-

дії між медичними працівниками і пацієнтами. Це є важливим кроком у напрямі 

цифровізації медичної сфери та підвищення якості надання медичних послуг. 

Висновки. Використання вебдодатків для ведення електронного реєстру па-

цієнтів є важливим кроком у цифровізації медичних послуг. Застосування сучас-

них інформаційних технологій, як-от хмарні сервіси, машинне навчання та авто-

матизація процесів, дає змогу значно підвищити якість медичного обслуговування, 

зменшити витрати та покращити ефективність роботи медичних установ. Інфор-

маційне забезпечення в цьому контексті є ключовим фактором успіху, що сприяє 

підвищенню загальної ефективності та якості медичних послуг. 
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